

Suomen Optimistijollaliiton hallituksen kokous

23.6.2015

PÖYTÄKIRJA

Paikka: Brändö Seglare

Paikalla: Timo Wahlroos, Lars Dahlberg, Sanna Pasanen, Ben Mellin, Jaakko Svinhufvud, Jyri Kotilainen (puhelin yhteys) ja Mini Winqvist (sihteeri)

1. Kokouksen avaus 18:05
2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous on päätäntävaltainen
3. Edellisen kokouksen pöytäkirja
Hyväksytty aiemmin sähköpostitse
4. Kevätkokous
 - Tilinpäätösmateriaalit
2014 tilinpäätös esitetty ja hallitus hyväksyi tämän.
 - Tilintarkastus
Puheenjohtaja toimittaa materiaalit sähköisessä muodossa tilintarkastajalle. Kirjallinen materiaali toimitetaan tilintarkastajan kotiin (Action: Sanna)
 - Kutsu ja ajankohta
Kevätkokous pidetään poikkeuksellisesti SM-kisojen yhteydessä, torstaina 6. elokuuta klo 17:00.
5. Arvokisajoukkueiden tilanne (valmistautuminen ja kisavalmistelut)
MM-joukkue (esittelijä Jaakko)
 - Sam McKenzie päävalmentaja, vahvistettu jo aiemmin.
 - Vili Kaijansinkko joukkueenjohtaja (joukkueen esitys). Hallitus vahvistaa esityksen, joukkueenjohtaja tukee päävalmentajaa heidän yhdessä sopimalla tavalla.
 - Risto Tapper nimetään Suomen maaedustajaksi ja hän edustaa Suomen Optimistijollaliittoa IODAn tilaisuuksissa. Optimistijollaliitto ohjeistaa Ristoa AGM:ssä käsiteltävistä asioista. Risto toimii myös MM joukkueen talousvastaavana.

Valmistautuminen kisoihin:

Ohjelmaa vielä viimeistellään ja se hyväksytään sähköpostitse hallituksen toimesta. Tulevana viikonloppuna 4 / 5 MM-purjehtijaa lähtee harjoittelemaan Hollantiin. MM- ja EM – joukkueenpurjehtijoiden yhteisleirin ajankohta auki.

EM-joukkue (esittelijä Lars)

- Mikko Kotamies päävalmentaja
- Petteri Stenius joukkueenjohtaja

Valmistautuminen kisoihin:

Oulu harjoittelu peruttu

30.6 – 2.7 Yhteisleiri MM joukkueen kanssa peruttu

13 - 15.7 Yhteisleiri MM joukkueen kanssa toteutuu

15.7 lähtö kohti kisa-aluetta. Joukkue valmistautuu enemmän paikanpäällä

EM joukkuepurjehdus (esittelijä Lars)

- Erica Bäckström päävalmentaja
- Joukkueenjohtaja nimitetään joukkueen selvittyä

Valmistautuminen kisoihin:

Tarkennetaan, yhteisleiri MM-joukkueen kanssa tulee pyrkiä toteuttamaan.

PM-joukkue (esittelijä Timo)

- Vili Kaijansinkko päävalmentaja
- Heidi Tenkanen valmentaja
- Laura Santala apuvalmentaja
- Oliver Kuustonen apuvalmentaja (RIB epäselvä)
- Risto Saari & Anu Vauhkonen joukkueenjohtajina

Valmistautuminen kisoihin:

Oulu peruutettu

Joukkuepurjehdusleiri (Chris Atkins) joukkuepurjehtijoille

Valmisteluleiri EPSIlä

Edustusvaatteet: Painettavana Savanderilla, piti jakaa Oulussa. Uusi jako järjestettävä.

Action: MW selvittää koska tavarat noudettavissa joukkueittain ja informoi joukkueenjohtajia.

6. Kauden 2015 kilpailukalenteri

Ensimmäinen rankingkisa lähtenyt käyntiin. Kaikista kisoista tehdään kirjallinen arviointi Optiliiton valvojan toimesta. **Action:** Timo

Ranking- ja kadettisarjan yhteistulokset:

- Ilari Jaakkola vastaa Rankingsarjasta **Action:** Ilari tuotetaan Oulun jälkeen jolloin 2 osakilpailua
- Jussi Seppälä vasta Kadettisarjasta **UUSI ACTION Jussi S**

Rankingkisojen yhteistyökumppaneiden huomioiminen:

- Ohjeistetaan kilpailujärjestäjiä varmistamaan ettei keuloissa ole muita kuin kumppaneitten tarroja
- Valokuvaus: Optiliitto huolehtii, että kaikista kisoista saadaan sopimuksen mukainen kuvamateriaali.

7. BS leirin palaute käsitelty sähköisesti. DTC kysely laitetaan ulos huomenna. **Action:** Jyri

8. Edustusjoukkueiden viestintästrategia

Facebook pääasiallisena viestintäkanavana. Ben luo joukkueille sivut ja yhdistää aiempien ryhmien sivut. Joukkueet vastaavat itsenäisesti sivuston ylläpidosta. **Action:** Ben

9. Seuraseminaariin valmistautuminen, aiheet:

* Kausi 2016 kilpailurunko

Action: Lasse & Ilari

* Valmentajavalinta periaatteet, ajoitus (ennen vuodenvaihdetta) ja käytettävissä olevat valmentajat (kartoitus)

Action: Mini, Jyri & Timo

* Leirit ja edustusjoukkuevalmistautuminen

Action: Mini, Jyri & Timo + *Valmentajatoiminto*

10. Muut asiat

Selvitetään tilitoimiston käyttö ja kustannukset. **Action:** Sanna
SM tracker, tehdään sopimus Mika Hollon kanssa. **Action:** Mini

11. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 20:50

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Timo Wahlroos
Puheenjohtaja

Mini Winqvist
Sihteeri